

# 十年前父亲患病令家庭陷入困境,可她依旧坚持在求学路上前行,她说—— “上大学后,我要争取多拿奖学金”



- 寒门学子:李亚祥
- 家庭地址:宜阳县
- 高考分数:551分
- 录取院校:河南财经政法大学

□记者 李岚 见习记者 范坤鹏 社区特约记者 王贵生 文/图

关注寒门学子,“金鑫·晚报向日葵阳光助学行动”一直在路上。昨日,由洛阳顺驰驾校提供的“爱心采访车”在蜿蜒的乡间公路上几经辗转,来到宜阳县盐镇乡上庄村李亚祥家中。

走进李亚祥家不大的院子里,几间砖瓦房显得很陈旧。虽然得知自己已经被心仪的大学录取,李亚祥却一点儿也不高兴不起来。父亲自从十年前患上皮炎之后,就再也干不了重活,家中经济来源全靠母亲一个人种粮食。面对今后每年数千元的学费,这个贫寒的家庭难以负担。

“以前我没得病时,家里还攒了点儿钱,原本打算给孩子上学用,没想到我得了这个病。现在每个月医药费就是一笔不小的开支,钱花得跟泼水一样。”李亚祥的父亲难过地说,自己本打算等病情稳定后就



李亚祥

到附近找份工作,可是这种病疼起来浑身难受,连胳膊都举不起来,根本没法外出打工。

李亚祥有个哥哥正在上大学,今年就要毕业了。为了赚取学费和生活费,她的哥哥每逢假期就外出打工,曾经到北京当过保安,在电子器械厂帮过忙。提及此事,李亚祥的母亲忍不住掉下眼泪:“虽说家里有几亩地,可那是靠天吃饭,有时候赶上灾害天气,就算白忙一场了。看着俩孩子这么艰难,我们却毫无办法。”

因为学校和家的距离比较远且交通不便,李亚祥高中期间每隔半个月才回家一趟,平时总是呆在学校学习。今年暑假,她打算陪着妈

妈一起到地里干农活,减轻她的负担。谈及即将到来的大学生活,她显得信心十足。“上大学后,我要继续努力学习,争取多拿奖学金,减轻家里的负担,让妈妈以后不用那么累。”她说。

如果您身边有品学兼优却家境贫寒的大学生,可以拨打本报热线66778866联系我们;如果您捐助捐资的数额较大,或者有意和某个寒门学子“结对子”,对其进行定向帮助,还可直接与记者李岚(电话15090169915)联系。

我们将筛选、核实受助学生的基本情况,并派出记者对学子进行采访,详细报道他们执着寻梦的励志故事。

## 被列入经营异常名录后 企业还可“亡羊补牢”

□记者 韩铁栓 通讯员 赵梅香 杨国栋

昨天,《洛阳晚报》记者从市工商局获悉,截至6月30日,我市有多家市场主体被列入经营异常名录,其中通过登记住所、经营场所无法联系的企业有800多家,未按时进行年报的有12991家。

按照相关规定,这些被列入经营异常名录的企业将在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中受到限制或者被禁入。更重要的是,企业将因此蒙受信用上的损失,对今后经营将产生不良影响。

企业一旦被列入经营异常名录,是否就永远不能改变了呢?

市工商局有关负责人介绍,只要企业被列入经营异常名录,这一记录将终身保留。为使企业信用得到一定的修复,《经营异常名录管理暂行办法》规定:被列入经营异常名录的事由自列入之日起3年内消失的,企业可以申请移出经营异常名录。

企业提出申请后,工商行政管理部门将自核实之日起5日内做出移出决定,恢复其正常记载状态。

另外,被列入严重违法企业名单的企业,自被列入之日起满5年未再发生未年报、未公示及隐瞒真实情况、弄虚作假等情形的,也可向工商行政管理部门申请移出严重违法企业名单。

为方便未年报市场主体补报年度报告,省工商局近期已再次开放全省统一的企业信用信息公示系统年报在线填报功能(通常情况下,每年7月1日至12月31日关闭)。

我市未年报企业、农民专业合作社,今起即可以通过企业信用信息公示系统在线填报未报年份年度报告,然后向工商部门申请移出经营异常名录;未年报个体工商户可以向负责其登记的工商行政管理部门提交纸质年报并申请恢复为正常记载状态。工商部门将对申请的企业、农民专业合作社和个体工商户年报的信息进行检查,确认信息后做出移出决定并恢复正常记载状态。

## 第十二届哈密瓜节上,洛阳元素真不少

□记者 高均海 文/图

昨日上午,第十二届哈密瓜节在新疆哈密贡瓜园开幕,洛阳丝路专列摄影采风团受邀参加开幕式,并品尝了甜美的哈密瓜。在这届哈密瓜节上,《洛阳晚报》记者发现,这里的洛阳元素非常丰富。

刚步入哈密瓜节主会场,丝路专列摄影采风团的摄影师们就注意到会场背景牌上醒目的“欢迎洛阳老乡”的字样,这让他们在丝路之行中备感亲切。作为本届哈密瓜节主体活动之一的洛阳画家书画展也将在主会场举办。洛阳的摄影师们还从家乡带来了牡丹真花进行“国花牡丹影像调查”,现场维吾尔族、哈萨克族、蒙古族、回族等少数民族同胞接受了调查,并与牡丹合影。他们表示,洛阳牡丹非常漂亮,有机会一定要到洛阳看看牡丹。摄影师们带到哈密的洛阳牡丹真花有红、黄、



哈萨克族姑娘(右)与牡丹合影

白、粉四种颜色,全部通过特殊技术保存在盛开状态,吸引了不少哈密市民和各地游客的围观。

活动现场,洛阳的摄影师们还分别接受了乌鲁木齐电视台记者和哈密电视台记者的采访。

**洛阳阳光男科医院**  
专业看男科  
男科专线 631 56789  
院址:洛阳市九都路三和广场西首

**内裤,您选对了吗?**  
新一代男士健康舒适内裤震撼面市,这款优质纯棉舒适内裤是专为中老年男士量身打造的健康内裤,穿着舒服,透气性好,没有约束感及潮湿,避免前列腺不适,拥有这样的内裤是您明智的选择。

**好消息**  
如果您有前列腺方面的问题就可免费申领:新一代男士健康内裤体验装一条及前列腺养护资料。(凡领过本公司产品的,不能重复申领。)

**指定官方体验发放免费专线:**  
**400-826-0715**